
 

 
 
 

CORTE DI GIUSTIZIA FEDERALE 
IIa SEZIONE 

L.I.C.P. 

 

RIUNIONE MERCOLEDÌ 5 MARZO 2014 

 

 

1. Ricorso Sig. GARILLI FABRIZIO 
avverso la sanzione dell’inibizione per mesi 8 
inflitta seguito deferimento del Procuratore 
Federale per violazione degli artt. 1 comma 1 e 10 
comma 1 C.G.S.  seguito fallimento F.C. Piacenza 
(nota n. 487/321pf11-12/SP/blp del 23.7.2012) – 
(Delibera della Commissione Disciplinare 
Nazionale – Com. Uff. n. 57/CDN del 10.1.2013) 

 

ACCOLTO, e, per l’effetto, annulla la delibera 
impugnata. 

2. Ricorso Sig. GARILLI FABRIZIO 
avverso la sanzione della inibizione per anni 2 e 
mesi 6 inflitta al reclamante seguito deferimento 
del Procuratore Federale per violazione dell’art. 
1, comma 1, C.G.S. in relazione all’art. 21, 
commi 2 e 3, N.O.I.F. e all’art. 19, comma 1, 
Statuto F.I.G.C., seguito fallimento F.C. Piacenza 
– nota n. 7809/13148 pf11-12 AM/ma del 
29.5.2013 – (Delibera della Commissione 
Disciplinare Nazionale – Com. Uff. n. 20/CDN 
del 1.10.2013) 

 

Preliminarmente RIUNITI i ricorsi nn. 2) e 3: 

- ACCOGLIE IN PARTE il ricorso del 
Sig. Garilli Fabrizio riducendo la sanzione 
inflitta ad anni 1 e mesi 6; 

- ACCOGLIE IN PARTE il ricorso del 
Sig. Riccardi Maurizio riducendo la 
sanzione inflitta a mesi 6 

3. Ricorso Sig. RICCARDI MAURIZIO 
avverso la sanzione della inibizione per anni 1 e 
mesi 6 inflitta al reclamante, seguito deferimento 
del Procuratore Federale, per violazione dell’art. 
1, comma 1, C.G.S. in relazione all’art. 21, 
commi 2 e 3, N.O.I.F. e all’art. 19, comma 1, 
Statuto F.I.G.C., seguito fallimento F.C. Piacenza 
– nota n. 7809/13148 pf11-12 AM/ma del 
29.5.2013 – (Delibera della Commissione 
Disciplinare Nazionale – Com. Uff. n. 20/CDN 
del 1.10.2013) 

 

 



 

4. Ricorso Sig. POGGI MADARENA 
MASSIMO 
avverso la sanzione della inibizione per anni 4 
inflitta al reclamante seguito deferimento del 
Procuratore Federale per violazione dell’art.1, 
comma 1, C.G.S. in relazione all’art. 21, commi 2 
e 3, N.O.I.F., ed all’art. 9, C.G.S. in riferimento al 
fallimento della Società U.S. Catanzaro Spa – nota 
n. 6849/1598pf10-11/AM/ma del 26 aprile 2013 
(Delibera della Commissione Disciplinare 
Nazionale – Com. Uff. n. 46/CDN del 23.1.2014) 

 

Preliminarmente RIUNITI i ricorsi nn. 4) e 5) li 
RESPINGE 

5. Ricorso Sig. IERACE GIUSEPPE 
avverso la sanzione della inibizione per anni 2 
inflitta al reclamante seguito deferimento del 
Procuratore Federale per violazione dell’art.1, 
comma 1, C.G.S. in relazione all’art. 21, commi 2 
e 3, N.O.I.F., ed all’art. 9, C.G.S. in riferimento 
al fallimento della Società U.S. Catanzaro Spa – 
nota n. 6849/1598pf10-11/AM/ma del 26 aprile 
2013 (Delibera della Commissione Disciplinare 
Nazionale – Com. Uff. n. 46/CDN del 23.1.2014) 

 

 

6. Ricorso U.S. GROSSETO F.C. 1912 
S.r.l. 
avverso la sanzione dell’ammenda di € 1.500,00 
inflitta alla reclamante in relazione alla gara 
Grosseto/L’Aquila del 16.2.2014 (Delibera del 
Giudice Sportivo presso la Lega Italiana Calcio 
Professionistico – Com. Uff. n. 119/DIV del 
18.2.2014) 

 

ACCOLTO e, per l’effetto, annulla la delibera 
impugnata 

7. Ricorso U.S. POGGIBONSI S.r.l. 
avverso le sanzioni: 

- inibizione per mesi 2 al sig. Pianigiani 
Antonello; 

- ammenda di € 3.000,00 alla società a 
titolo di responsabilità diretta, ai sensi 
dell’art. 4 comma 1   C.G.S., per la 
condotta ascritta al proprio Presidente, 

inflitte seguito deferimento del Procuratore 
Federale per violazione dell’art. 1, comma 1 
C.G.S. (Delibera della Commissione Disciplinare 
Nazionale – Com. Uff. n. 53/CDN del 17.2.2014) 

 

RESPINTO 

8. Ricorso A.C.R. MESSINA S.r.l  
avverso la sanzione della squalifica per 2 giornate 
effettive di gara inflitta al calc. Iuliano Rino 
seguito gara Poggibonsi/Messina del 23.2.2014 
(Delibera del Giudice Sportivo presso la Lega 
Italiana Calcio Professionistico – Com. Uff. n. 
122/DIV del 25.2.2014) 
 

RESPINTO 



 

9. Ricorso calc. MATTERA GIUSEPPE 
avverso la sanzione della squalifica per 2 giornate 
effettive di gara inflittagli seguito gara Ischia 
Isolaverde/Foggia del 23.2.2014 (Delibera del 
Giudice Sportivo presso la Lega Italiana Calcio 
Professionistico – Com. Uff. n. 122/DIV del 
25.2.2014) 

RESPINTO 

 


